

Полный Башлачев. Стихи и песни

Первое полное собрание стихов и песен известного череповецкого рок-барда Александра Башлачева выпускает московское издательство «Время». Доселе, несмотря на возрастающую популярность поэта, погибшего в 1988 году, на прилавки попадали лишь несколько небольших стихотворных сборников с мизерными тиражами. Предисловие к изданию написал известный музыкальный критик Артемий Троицкий, который подчеркивает современность Башлачева: «Его песни звучат сейчас, как сверхновый завет». Судьба фильма о СашБаше, который снимал в Череповце, Москве, Петербурге и Екатеринбурге телеканал «Россия», пока неизвестна — несколько месяцев назад создатели говорили, что его премьера состоится в мае-июне текущего года.